

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
1	Назва предмета закупівлі
ДК 021:2015 - 90910000-9 – Послуги з прибирання	
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
<p>Вимоги до предмета закупівлі</p> <p>Учасник повинен забезпечити надання послуги згідно вимог чинного законодавства України: норм з охорони праці, оплати праці, інструкцій з пожежної безпеки, норм з охорони навколишнього природного середовища, Закону України «Про охорону праці» від 14.10.1992 р. №2694-ХІІ (зі змінами), Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» від 25.06.1991 р. №1264-ХІІ (зі змінами), Закону України «Про відходи» від 05.03.1998 р. №187/98-ВР (зі змінами), Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» від 24.02.1994 р. №4004-ХІІ (зі змінами), Закону України «Про оплату праці» від 24.03.1995 № 108/95-ВР (зі змінами), тощо.</p> <p>Прибирання приміщення та прибудинкової території здійснюється: понеділок-четвер з 8:00 год. по 17:00 год., п'ятниця з 8:00 год. по 15:45 год., передсвяткові дні тривалість робочого дня відповідно на одну годину коротше.</p> <p>Прибирання приміщення Замовника, в яких знаходяться товарно-матеріальні цінності, технічне та офісне обладнання, носії конфіденційної інформації, документація (та таке інше), виконується персоналом Учасника в обов'язковій присутності працівників Замовника.</p> <p>Учасник надає послуги силами прибиральників які перебувають з ним в трудових відносинах.</p> <p>Учасник при наданні послуг забезпечує прибиральників необхідним спецодягом, засобами індивідуального захисту, необхідними для надання послуг.</p> <p>Послуги надаються обладнанням, інвентарем, дезінфікуючими, миючими та іншими витратними засобами та матеріалами Учасника.</p> <p>Учасник несе відповідальність за якість засобів та матеріалів та використання технічно-справного обладнання, що застосовується для надання послуг, та дозволені для використання на території України.</p> <p>Прибирання проводиться з використанням дезінфікуючих, миючих та інших засобів без фосфатів, хлору, ПАР та інших шкідливих речовин.</p> <p>Перелік інвентарю, дезінфікуючих, миючих та інших витратних засобів та матеріалів погоджується із Замовником щомісячно.</p> <p>Для прибирання туалетних кімнат необхідно використовувати окремий інвентар.</p> <p>Учасник забезпечує щотижневий контроль відповідальною особою за періодичністю і якістю надання послуг та своєчасно забезпечує прибиральників необхідним обладнанням, інвентарем, дезінфікуючими, миючими та іншими витратними засобами та матеріалами, що використовуються для надання послуг.</p> <p>Послуги з прибирання приміщень та прибудинкових територій адміністративних будівель Головного управління ДПС у Тернопільській області (загальна площа 21128,8 кв. м.)</p>	
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі,
1448900,00 грн., з ПДВ (Один мільйон чотириста сорок вісім тисяч дев'ятсот гривень 00 копійок)	